
Evaluation des Swiss Logistics Innovation Day 2024

Ihre 18 Teilnehmer haben bis jetzt insgesamt 653 Antworten abgegeben. Mit Ihrem derzeitigen Produkt (Basic) können Sie jedoch maximal 350 Antworten einsehen.

Das ist der Grund, warum Sie nicht alle Antworten/Teilnahmen sehen können. Es sind aber alle Antworten sicher gespeichert - sie werden nur noch nicht ganz angezeigt. Auch Antworten
von neuen Teilnehmern werden nach wie vor gespeichert und gehen nicht verloren.

Um alle 653 Antworten Ihrer 18 Teilnehmer zu sehen, können Sie einfach diese Umfrage upgraden. Ihre Antworten werden gleich nach Zahlungseingang freigeschaltet.

1.
 

 

Anzahl Teilnehmer: 11

8 (72.7%): ja

3 (27.3%): nein

 

 

2.
 

 

Anzahl Teilnehmer: 3

3 (100.0%): 2023

2 (66.7%): 2022

1 (33.3%): 2021

 

 

War dies Ihr erster Besuch am Swiss Logistic Innovation Day?
*

nein: 27.27%

ja: 72.73%

An welchem Swiss Logistics Innovation Day haben Sie bereits teilgenommen?
*

2023

2022

2021

0.0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0 3.5



3.
 

 

Anzahl Teilnehmer: 11

1 (9.1%): VNL-Webseite

- (0.0%): Veranstaltungswebseite
(www.swisslogisticsinnovationday.com)

1 (9.1%): VNL-Newsletter

8 (72.7%): Einladung durch VNL

1 (9.1%): Social Media

1 (9.1%): Andere

Antwort(en) aus dem Zusatzfeld:

- Eraneos-intern
 

 

4.
 

 

Anzahl Teilnehmer: 11

9 (81.8%): Networking

6 (54.5%): Interesse am Thema:
"Die Zukunft der Logistik mit KI"

2 (18.2%): Interesse an den
Keynotes

1 (9.1%): Interesse an den
Technologie-Impulsen

4 (36.4%): World Cafe (Workshop)

- (0.0%): Andere
 

 

5.
 

 

Anzahl Teilnehmer: 11

9 (81.8%): ja

2 (18.2%): nein

 

 

Über welchen Kanal haben Sie vom Swiss Logistics Innovation Day erfahren?
*

VNL-Webseite

VNL-Newsletter

Einladung durch VNL

Social Media

Andere

0 2 4 6 8 10

Aus welchem Grund haben Sie am Swiss Logistics Innovation Day teilgenommen?
*

Networking

Interesse am Thema: "Die Zukunft der Logistik mit...

Interesse an den Keynotes

Interesse an den Technologie-Impulsen

World Cafe (Workshop)

0 2 4 6 8 10

Wurden Sie im Vorfeld genügend über die Veranstaltung informiert?
*

nein: 18.18%

ja: 81.82%



6.
 

 

Anzahl Teilnehmer: 2

 

 

7.
 

 

Anzahl Teilnehmer: 11

5 (45.5%): Sehr gut

6 (54.5%): Gut

- (0.0%): Nicht so gut

- (0.0%): Nicht gut

 

 

8.
 

 

Anzahl Teilnehmer: 9

Sehr gut
(1)

Gut
(2)

Nicht so
gut
(3)

Gar Nicht
(4)

Kann ich nicht
beurteilen

(5)   

 ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % Ø ±

Roger Hämmerli - "Ist das … 3x 33.33 5x 55.56 1x 11.11 - - - - 1.78 0.67

Elmar Mock - "Die kreative… 3x 33.33 4x 44.44 1x 11.11 1x 11.11 - - 2.00 1.00

Mathieu Jean-Pierre Udrio… - - 4x 44.44 1x 11.11 - - 4x 44.44 3.44 1.51

 

 

Was könnten wir
verbessern?

Die Arbeit in World Cafes zu den knkreten Themen
Wir wussten die Inhalte (One-Pager) der Workshop nicht

-
-

Wie hat Ihnen die Veranstaltung gefallen?
*

Sehr gut: 45.45%

Gut: 54.55%

Wie haben Ihnen die Keynotes gefallen?
*

Arithmetisches Mittel (Ø)

Standardabweichung (±)

1 2 3 4 5



9.
 

 

Anzahl Teilnehmer: 8

Sehr Gut
(1)

Gut
(2)

Nicht so
gut
(3)

Gar Nicht
(4)

Kann ich nicht
beurteilen

(5)   

 ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % Ø ±

AI Listen and learn - Dassa… - - 6x 75.00 1x 12.50 - - 1x 12.50 2.50 1.07

Classification im Aussenh… - - 7x 87.50 - - - - 1x 12.50 2.38 1.06

Data Privacy_Ateleris - - 5x 62.50 2x 25.00 - - 1x 12.50 2.63 1.06

KI Einsatz bei der Beantwo…1x 12.50 3x 37.50 3x 37.50 - - 1x 12.50 2.63 1.19

KI gestützte Automatisieru… 1x 12.50 5x 62.50 1x 12.50 - - 1x 12.50 2.38 1.19

KI im SCM - Prognosix 1x 12.50 5x 62.50 1x 12.50 - - 1x 12.50 2.38 1.19

Predictive Maintenance - H…3x 37.50 3x 37.50 1x 12.50 - - 1x 12.50 2.13 1.36

Resilienz eine SCM Kernk… 1x 12.50 5x 62.50 - - 1x 12.50 1x 12.50 2.50 1.31

 

 

10.
 

 

Anzahl Teilnehmer: 9

Sehr Gut
(1)

Gut
(2)

Nicht so gut
(3)

Gar Nicht
(4)

Kann ich nicht beurteilen
(5)   

 ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % Ø ±

Workshop insgesamt 4x 44.44 3x 33.33 2x 22.22 - - - - 1.78 0.83

 

 

11.
 

 

Anzahl Teilnehmer: 8

Sehr
hoch
(1)

Hoch
(2)

Weniger
hoch
(3)

Niedrig
(4)

Kann ich nicht
beurteilen

(5)   

 ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % ∑ % Ø ±

Tisch 1 - Cyber Security in… 1x 12.50 5x 62.50 - - - - 2x 25.00 2.63 1.51

Tisch 2 - Integrierte Finanz… 3x 37.50 2x 25.00 1x 12.50 - - 2x 25.00 2.50 1.69

Tisch 3 - Optimierung von … 3x 37.50 4x 50.00 - - - - 1x 12.50 2.00 1.31

Tisch 4 - Präventiver Anlag…1x 12.50 4x 50.00 - - 1x 12.50 2x 25.00 2.88 1.55

Tisch 5 - Product Life Cycl… 2x 25.00 4x 50.00 1x 12.50 - - 1x 12.50 2.25 1.28

Tisch 6 - Smart City Logist… 1x 12.50 2x 25.00 2x 25.00 - - 3x 37.50 3.25 1.58

 

 

Wie haben Ihnen die verschiedenen Technologie-Impulse im Pecha Kucha Format gefallen?
*

Arithmetisches Mittel (Ø)

Standardabweichung (±)

1 2 3 4 5

Wie hat Ihnen das Format des Workshops (World Cafe) gefallen?
*

Arithmetisches Mittel (Ø)

Standardabweichung (±)

1 2 3 4 5

Wie beurteilen Sie die Relevanz der Themen an den einzelnen Tischen?
*

Arithmetisches Mittel (Ø)

Standardabweichung (±)

1 2 3 4 5



12.
 

 

Anzahl Teilnehmer: 8

Interessiert
(1)

Nicht interessiert
(2)

Vielleicht
(3)   

 ∑ % ∑ % ∑ % Ø ±

Supply Chain Management - Cyber… 4x 50.00 1x 12.50 3x 37.50 1.88 0.99

Supply Chain Management - Integri… 5x 62.50 2x 25.00 1x 12.50 1.50 0.76

Transport- Optimierung von (intermo… 4x 50.00 3x 37.50 1x 12.50 1.63 0.74

Lagerlogistik - Präventiver Anlagenu… 2x 25.00 4x 50.00 2x 25.00 2.00 0.76

Circular Economic Systems - Produ… 3x 37.50 3x 37.50 2x 25.00 1.88 0.83

Smart City Logistik 3x 37.50 4x 50.00 1x 12.50 1.75 0.71

 

 

13.
 

 

Anzahl Teilnehmer: 8

2 (25.0%): Sehr gut

5 (62.5%): Gut

1 (12.5%): Weniger gut

- (0.0%): Nicht gut

- (0.0%): Kann ich nicht beurteilen

 

 

An welchen Themen wären Sie für einen weiteren Austausch interessiert?
*

Arithmetisches Mittel (Ø)

Standardabweichung (±)

1 2 3

Wie beurteilen Sie die Veranstaltung hinsichtlich neuer Erkenntnisse und Ideen, die Sie gewonnen haben?
*

Weniger gut: 12.50%

Sehr gut: 25.00%

Gut: 62.50%



14.
 

 

Anzahl Teilnehmer: 8

1 (12.5%): Ja

- (0.0%): Nein

7 (87.5%): Kann ich noch nicht
beurteilen

 

 

15.
 

 

Anzahl Teilnehmer: 8

2 (25.0%): Trifft zu

2 (25.0%): Trifft eher zu

4 (50.0%): Trifft eher nicht zu

- (0.0%): Trifft nicht zu

- (0.0%): Nicht Anwesend

 

 

Denken sie, dass sie aus den Kontakten die Sie an der Veranstaltung geknüpft haben, konkrete Projekte initiieren können?
*

Ja: 12.50%

Kann ich noch nicht beurteilen: 87.50%

Die bisherigen Logistik- und SCM- Innovationen in unserem Unternehmen sind ausreichend genug, um auch die künftigen
Herausforderungen zu bewältigen. *

Trifft eher nicht zu: 50.00%

Trifft zu: 25.00%

Trifft eher zu: 25.00%



16.
 

 

Anzahl Teilnehmer: 8

5 (62.5%): Trifft zu

3 (37.5%): Trifft eher zu

- (0.0%): Trifft eher nicht zu

- (0.0%): Trifft nicht zu

- (0.0%): Nicht Anwesend

 

 

17.
 

 

Anzahl Teilnehmer: 8

6 (75.0%): ja

2 (25.0%): nein

 

 

Innovationen in Logistik und SCM sind für die künftige Wettbewerbsfähigkeit von Unternehmen und Lieferketten von zentraler
Bedeutung *

Trifft eher zu: 37.50%

Trifft zu: 62.50%

Hat ihnen das Ambiente im Uristiersaal gefallen ?
*

nein: 25.00%

ja: 75.00%



18.
 

 

Anzahl Teilnehmer: 8

4 (50.0%): Trifft zu

3 (37.5%): Trifft eher zu

1 (12.5%): Trifft eher nicht zu

- (0.0%): Trifft nicht zu

 

 

19.
 

 

Anzahl Teilnehmer: 8

8 (100.0%): ja

- (0.0%): nein

 

 

20.  

 
Anzahl Teilnehmer: 0

 

 

Das Catering war sehr gut.
*

Trifft eher nicht zu: 12.50%

Trifft eher zu: 37.50%

Trifft zu: 50.00%

Planen Sie nächstes Jahr wieder am Swiss Logistics Innovation Day teilzunehmen?
*

ja: 100.00%

Warum nicht?



21.
 

 

Anzahl Teilnehmer: 8

8 (100.0%): ja

- (0.0%): nein

 

 

22.  

 
Anzahl Teilnehmer: 0

 

 

23.
 

 

Anzahl Teilnehmer: 3

 

 

Würden Sie den Swiss Logistics Innovation Day weiterempfehlen?
*

ja: 100.00%

Warum nicht?

Möchten sie uns sonst noch etwas mitteilen
?

Herzlichen Dank 
Weiter so
Slides der Präsentationen bitte verteilen
Innovation hat mir etwas gefehlt - ist erher aktueller Zustand ;-)

-

-
-
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